
 
 
 

Nové služby a technologická řešení  
v průběhu největší světové akce technologie Sigfox 

Sigfox World IoT Expo bude 25. a 26. září 2017 v Praze 
 
 
Praha, 19. září 2017 - Sigfox, průkopník v oblasti Low Power Wide Area (LPWA) připojení a jeho 
český operátor SimpleCell zahájí historicky první Sigfox World IoT Expo, které se bude konat 25. 
a 26. září v Praze. Během této stěžejní události představí celou řadu nových služeb, jejichž cílem 
je otevřít nový prostor v historii internetu věcí (IoT).  
 
Na akci se sejdou operátoři sítě Sigfox z celého světa, stejně tak více než 400 obchodních partnerů a 
na 1000 návštěvníků z řad odborné veřejnosti, která přispívá k vývoji IoT ve světě. 
 

 
 
„Sigfox World IoT Expo představuje obrovský milník na naší cestě a očekáváme, že se stane mezníkem i 
v IoT světě. Výrazné impulsy ke změnám dáváme svému okolí už od našeho vzniku v roce 2011. V rámci 
průmyslových aplikací tak nyní  přenášíme miliony zpráv denně”, říká Ludovic Le Moan, CEO Sigfoxu, 
který bude na IoT expu takvé hovořit.  „Máme jedinečnou tržní a technologickou hodnotu, a to je to, co 
chceme představit v Praze prostřednictvím příběhů úspěchu našich zákazníků po celém světě“, dodává 
na závěr.  
 
Sigfox vytvořil za pouhých šest let LPWA síť, která je nyní hnacím motorem Internetu věcí. Díky své 
technologii pracuje Sigfox s velmi slabými signály posílanými prostřednictvím senzorů z celého 
světa. To vše s použitím minima elektrické energie. Otevírá tak nové obchodní příležitosti a řešení, 
které dříve nebyly možné s ohledem na omezenou kapacitu baterií a celkové finanční náklady. 



Program Sigfox World IoT Expa ukazuje, jak jsou jednotlivá řešení Sigfoxu v současné době užívána 
po celém světě k transformaci obchodních modelů, vytváření zcela nových, nebo jejich vylepšení.  
 
Na Sigfox World IoT Expu bodou hovořit: 
 

• za průmysl: Airbus, Bosch, Total, Securitas 
• globální operátoři: Telefónica, T-Mobile, Telia 
• partneři budující ekosystémy: ST Microelectronics, ON Semiconductor, Avnet, Roland Berger, 

PwC 
• IFC World Bank Group 
• Sigfox Foundation 

 
Kompletní seznam vystupujících naleznete na: http://world-iot-expo.com/#speakers 

 
Organizátorem akce společně se Sigfox  je společnost SimpleCell, operátor sítě Sigfox v České 
republice. Pavel Sodomka, Managing Partner společnosti SimpleCell říká: „Jsem nadšen, že se 
podařilo získat organizování této akce pro Českou republiku. Jednak to umožní představit českým 
firmám desítky českých IoT řešení stovkám zahraničních návštěvníku a firem a jednak to umožní 
seznámit se širší odborné veřejnosti s nejnovějšími trendy a obchodními modely v oblasti Internetu věcí.” 
 
Co říkají o Sigfox World IoT Expo: 
 
„Internet věcí je globální a založený zejména na schopnosti vybudování svého ekosystému. Sigfox 
World IoT Expo  je pro nás obrovská obchodní příležitost k rozvoji právě tohoto ekosystému.“ Andres 
Escribano, IoT global connectivity business director ve společnosti Telefonica. 
 
„Sigfox umožňuje společnosti Bosch připojit to, co bylo předtím naprosto nepřipojitelné. Stejně tak 
můžeme vyvíjet naši IoT nabídku a portfolio výrobků globálně.“ Andreas Schaller, ředitel Robert 
Bosch Center společnosti Bosch. 
 
„V ST Microelectronics jsme hrdí na to, že se můžeme připojit k akci Sigfox World IoT Expo a nabídnout 
naše zkušenosti z ultra-low-power RF portfolia - nástroje se zcela novými možnostmi v oblasti sensor-
to-cloud řešení.“ Marco Veneri, low-power RF marketing manager společnosti ST 
Microelectronics. 
 
„V ON Semiconductor vidíme Sigfox jako hlavní LPWAN standard s rychle se rozšiřujícím pokrytím v 
Evropě, Asii a Americe. Být součástí tohoto ekosystému má strategický význam a napomáhá růstu v 
celé oblasti internetu věcí.“ Frederic Valentin, senior wireless connectivity solutions marketing 
manager společnosti ON Semiconductor. 
 
„Jsme velice rádi, že se účastníme Sigfox World IoT Expa a můžeme sdílet zkušenosti o tom, jak LPWAN 
mění podobu internetu věcí. Těšíme se na setkání s dalšími partnery v ekosystému Sigfox, kteří nám 
pomáhají řešit nové klientské příležitosti“ Rob Mesirow, partner v PwC. 
 
 

Pro více informací nebo registraci na Sigfox World IoT Expo navštivte 
 http://www.world-iot-expo.com 

 
  



O Sigfoxu:  
Společnost Sigfox je předním světovým poskytovatelem služeb v oblasti internetu věcí. Firma vybudovala 
celosvětovou síť pro připojení miliardy zařízení k Internetu při spotřebě co nejmenšího množství elektrické 
energie. Unikátní přístup Sigfoxu k device-to-cloud komunikaci řeší tři největší překážky ke globální akceptaci 
internetu věcí: náklady, spotřebu energie a globální škálovatelnost. 
V současné době je síť ve 32 zemích světa a do roku 2018 se počítá s 60 zeměmi v úhrnné populaci 658 milionů 
lidí. S miliony připojených zařízení a rychle rostoucím partnerským ekosystémem umožňuje Sigfox firmám 
posunout svůj obchodní model více k digitálním službám. Společnost byla založena v roce 2011 Ludovicem Le 
Moanem a Christophem Fourtetem. Sídlo má v Labège poblíž Toulouse ve Francie, kterému se říká „IoT 
Walley“. Sigfox má kanceláře v Paříži, Madridu, Mnichově, Bostonu, San Francisku, Dallasu, Dubaji a 
Singapuru.  
 

Pro více informací viz www.sigfox.com a sledujte nás na Twitter, Facebook a Youtube. 
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